



省委书记 卢展工

第一
勇于
对人民负责、能够对
人民负责
的形象

第二
以实
干赢得人
心、以正
气凝聚人
心的形象

第三
以人
民为重、以
人民为先
的形象

第四
能够
推动工作、
人民群众
愿意跟着
你推动工
作的形象

第五
说到
做到、说好
做好、诚实
守信的形
象

第六
自重
自省自警
自律、以
身作则的
形象

树立 “六种形象” 之集体力量

军地携手促发展 平战融合保畅通

郑州警备区官兵决心为“畅通郑州”立新功

为配合党委机关正在开展的“加强党性修养、锤炼思想作风”教育整顿活动,日前,郑州警备区组织全体官兵参观了市交通博物馆。

通过参观展厅、聆听讲解和观看宣传片,广大官兵被郑州交通事业发展的历史性成就所鼓舞,他们决心再为“畅通郑州”立新功,让交通发展引领城市建设水平不断提升,用实际行动有效助推中原经济区快速发展。

晚报记者 裴蕾 通讯员 马昕 张洋

郑州作为省会和中原经济区的核心城市,发展迅速,每天新增私家车就达近千辆,上下班高峰期很容易出现拥堵现象。

郑州警备区党委认真落实市领导的指示要求,及时向驻郑部队官兵和广大民兵预备役人员发出倡议:畅通郑州我有责,郑州畅通我受益。并在所属驾驶员中开展了“请有经验的交警上一堂交通法规常识课,分别安排驾驶员体验一次交警执勤生活,组织全体驾驶员进行一次‘树形象、保畅通’宣誓,每名驾驶员签订一份遵章守纪、安全行车保证书”等“四个一”活动。

同时,他们还和有关部门联系,建立军、警、民联合执勤点,在一些交通状况复杂、交通秩序相对较乱的街道、路口,对交通

秩序进行联合维护和疏导,确保道路畅通,方便市民出行。

警备区党委机关开展这次“加强党性修养、锤炼思想作风”教育整顿,目的是使全体党员干部的党性观念进一步增强,政治信仰更加坚定,思想作风明显转变,为有效履行使命任务提供有力保证。

参观完毕,警备区副司令员韩世联、副政委苏理明代表警备区向市交通运输委员会赠送了“军地携手促发展、平战融合保畅通”锦旗。同时表示,缓解交通拥堵、保障交通畅通是郑州驻军和广大民兵预备役人员的共同责任,今后一定要更好地发扬我军拥政爱民的优良传统,做“畅通郑州”的支持者、宣传者、实践者,为郑州创建文明城市,实现“跨越式”发展作出新的更大的贡献。

8支队伍,180多名党员 “红七月”党员志愿者服务队在行动

180多名党员志愿参加的服务队

在航海东路街道办事处,一共有8支志愿者服务队,他们有共同的名字“红七月”党员志愿者服务队,共有180多名党员。

成立之初,在街道党工委的动员下,航海东路街道办事处辖区的不少党员都自愿报名。他们中有医生,有教师,也有政府部门公务员,根据自己的专长和爱好,组成不同的小组。每支志愿者服务队的主要服务内容不一样,有党建指导,有片医服务、扶贫助困,还有教育培训、就业帮扶等。

党工委的工作人员薛松说,党员志愿者平时都有自己的本职工作,利用工作之外的时间做志愿服务,“党员的先锋模范作用在美化社区环境、帮扶困难党员和群众、指导企业党建等方面得到了充分发挥和体现”。

筹集6万多元为居民办实事

每月的第二个周六,是“红七月”党员志愿者服务队的党员服务活动日。说起党员志愿者们做的事儿,社区居民都翘大拇指。参加卫生整治200多人次,美化、亮化楼院3个;筹措资金6万余元,为社区新建活动场所2个,改造、修建垃圾池10个,架设照明线路500多米。

为活跃社区文化娱乐生活,党员志愿者还利用个人的特长,发动和组织社区内的文体爱好者、书法爱好者、摄影爱好者等,成立了腰鼓队、歌唱队、健身队、书画社、读书社5个业余团体,定期在辖区的广场、游园和楼院组织表演、展览和阅读汇报活动,使社区居民愉悦了身心,陶冶了情操。

“红七月”志愿者还先后与3名新中国成立前党员、300多名困难群众签订了帮扶协议,解决各类纠纷200余起,开展再就业咨询500多人次,服务居民1000余人。

“真情帮扶赢民心,党员和群众的心贴得更近了,在群众中树立了党的良好形象。”航海东路街道办事处的一位负责人说,现在,越来越多的党员主动申请加入志愿者服务队。

近日,航海东路街道办事处的一群党员来到管城区辅读学校,和学校的孩子们开了一场别开生面的运动会。辅读学校的孩子们,都是智障儿童,看到这么多陌生而又亲切的人,孩子们特别高兴。这群党员是航海东路街道党工委组织的“红七月”党员志愿者服务队的成员。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



服务队队员为社区居民讲授卫生保健常识。

树立 “六种形象” 之面对面

风清气正,推进基层工商廉政文化建设

作为全国工商系统廉政文化建设示范点和我省首批廉政文化建设进机关示范点,市工商局建材分局肩负着市区流通领域建材行业的监管重任。今日,《面对面》栏目邀请到市工商局建材分局党总支书记、局长黄祥清做客晚报QQ群,畅聊如何把廉政文化融入机关建设之中,打造廉洁工商,服务科学发展。 晚报记者 薛璐 实习生 孔冰



市工商行政管理局建材分局党总支书记、局长 黄祥清

天一生水:建材分局的廉政文化建设有什么特色?

黄祥清:坚持因地制宜、突出特色一直是建材分局廉政建设所坚持的原则之一,我们投资5万多元在机关建设百米廉政文化长廊,对政务政情、办事流程、岗位设置等进行公开公示,自觉接受社会监督。开办工商廉政清风网站,党风廉政建设工作实现网络化,集中群众智慧创作建材工商“十荣十耻”格言。除此之外,每位同志收集或自编一句廉政警句格言作为座右铭,置于工作案头,在工作之余时常自省和激励自我,使办公桌成为新的文化传播阵地。

找不着北:搞好廉政文化建设,领导如何以身作则?

黄祥清:我们实施了32项工作制度和内部管理规定,大力推行首问负责制、限期办结制等服务承诺。把廉政文化建设工作纳入党风廉政建设目标任务和绩效考核体系,实行“一岗双责”,细化工作标准、定岗定责到人。出台《深化廉政文化建设十项措施》,对领导示范、群众参与、考核考评等方面做出明确硬性规定,强力推进,并及时编发信息简报,表扬先进,鞭策后进,有效形成工作合力,确保了廉政文化建设工作的顺利开展。

春洒中原:在搞好廉政文化建设之余,如何提高为民、为企业服务?

黄祥清:近年来,我们逐步完善市场巡查制,整顿辖区市场秩序,严厉打击消费侵权行为,牢固树立为民服务意识。开展企业服务年活动,狠抓“兴企强市”、“兴农富民”等惠民工程,开启“企业服务直通车”和“绿色通道”,服务大招商,有力支持和促进了中原经济区和郑州都市区建设。辛苦的付出也为我们赢得了广泛的认可,我局先后获得了河南省工商系统“五好工商局”、省级文明单位和郑州市职业道德十佳单位等多项荣誉。



【面对面】